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ODHAD, KTERÝ BYL NEPŘESNÝ              ODHAD, KTERÝ BYL NEJBLÍŽ 

PROČ NĚKTERÉ ROSTLINY KVETOU TAK BRZY NA JAŘE?   

1. VÝZVA: SEPIŠTE  VŠECHNY MOŽNOSTI, KTERÉ VÁS NAPADAJÍ. NĚKTERÉ SE  

MOHOU ZDÁT I MÁLO PRAVDĚPODOBNÉ. DRŽTE SE TÉMATU OTÁZKY.

2. VÝZVA: VYBERTE SVÉ  3  NEJPRAVDĚPODOBNĚJŠÍ ODHADY K OTÁZCE:  

PROČ NĚKTERÉ ROSTLINY KVETOU TAK BRZY NA JAŘE?

1. 

2. 

3.

3. VÝZVA: V ÚPLNÉM ZÁVĚRU PÁTRÁNÍ SE OHLÉDNĚTE, JAK PŘESNÉ BYLY VAŠE 

ODHADY. KTERÝ Z ODHADŮ BYL NEJBLÍŽ A KTERÝ BYL NAOPAK HODNĚ NEPŘESNÝ?


